

З Різдвяно-Новорічними святами!

Минають останні дні 2023 року. Колись у ці дні ми бажали яскравих вражень та подорожей, а сьогодні бажаємо, щоб у 2024 році ми всією країною святкували перемогу! Нехай швидше настане бажана дата і ті, хто зараз далеко, повернуться додому, і кожна сім'я знову збереться разом.

Бажаю, щоб найвищі сили оберігали наші родини. Здоров'я, безмарних днів та успішних починань. Ніколи не втрачайте оптимізму та віри в себе!

Нехай трапляються дива, нехай не згасне світло майбутніх звершень!

З Різдвом Христовим та прийдешнім Новим роком!

З повагою директор
Фахового коледжу
технологій, бізнесу
та права Станіслав
ЩЕБЛЮК.



Студентська рада Фахового коледжу технологій бізнесу та права від щирого серця вітає вас з Різдвом Христовим та Новим роком!

Рік, що минає, був насичений подіями, напруженою працею, глибоким змістом та звершеннями, збагатив нас новим досвідом, подарував радість зустрічей і перемог.

Нехай 2024 рік буде щедрим на нові цікаві плани, плідним на добрі справи і нові досягнення та стане для вас і всієї України роком миру, злагоди та процвітання!

Від усієї душі зичимо вам міцного здоров'я, щастя, життєвих гараздів та Божого благословення! З Різдвом Христовим та Новим Роком!

Від щирого серця,
ваша Студрада!



Андріївські вечорниці

Свято Андрія Первозванного – одне з найбільших передноворічних свят, а ще, напевно, найулюбленіше свято молоді. Його корені сягають часів Київської Русі, а сам апостол вважається покровителем жителів України.

Святкування Андріївських вечорниць розкриває усе різноманіття та багатогранність української культури, її давню мудрість та магічний магнетизм.

Попри важкий час, горе та війну, український народ не втрачає віри, плекаючи власні традиції та культуру. Аби продемонструвати усю глиби-

ну української самобутності студенти ФКТБП, які проживають у гуртожитку, організували виставу, присвячену Андріївським забавам.

Звичайно, запросили й гостей. Викладачі, котрі відвідали захід, висловили слова подяки здобувачам освіти за таке душевне та гарне свято.

Наш кор.

Помічники Святого Миколая

Напередодні Дня святого Миколая студентська рада Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відвідала дитячий будинок «Сонечко», що розташований у м. Ківерці.



До малечі завітали не з пустими руками. У подарунок привезли розвиваючі настільні ігри, які самі студенти виграли в грі «Mind game», коли зайняли 1 місце.

«Ми усі разом вирішили, що діткам

вони будуть потрібніші та подарують їм радість», – прокоментувала голова студентської ради Софія Приходько.

І хоч спочатку малеча знітилася при появі гостей, та потім висловила свою вдячність невідомою ди-



тячою радістю та міцними обіймами.

Самі ж студенти неймовірно задоволені тим, що не просто здобули перемогу в інтелектуальному конкурсі серед п'ятнадцяти команд, але й змігли потішити своїми призами діток з дитячого будинку.

Дар'я ОНИМОВА.



Тиждень «Товарознавця та комерсанта»

Важливим аспектом підготовки майбутніх фахівців у сфері підприємництва та торгівлі є застосування творчого, креативного підходу у роботі зі студентською молоддю з метою розвитку та вдосконалення їх практичних вмінь та навичок. Цьому сприяє проведення тижнів циклових комісій у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки.



Тиждень «Товарознавця та комерсанта» цього року проходив з 23 по 27 жовтня. Програма тижня включала заходи, що сприяють підвищенню фахової майстерності студентської молоді та активізують поглиблення фахових знань, умінь та навичок.

Тиждень розпочався з конкурсу стінних газет на мобільних секціях виховної роботи на тему «Реалії та перспективи професії товарознавця-комерсанта». В газеті здобувачі освіти відобразили своє бачення обраної професії, її особливості, переваги та перспективи. Відповідальним за організацію конкурсу був завідувач відділення торгівлі та фінансів Андрій Олійник.

Кожного дня протягом тижня мультимедійний центр фахового коледжу на моніторах під час перерв демонстрував презентації мультимедійних та відеоматеріалів, підготовлених активними здобувачами освіти на такі теми: «Особливості та основні аспекти професії товарознавця-комерсанта», «Особливості виробництва та класифікація різних груп продовольчих та непродовольчих товарів», «Маркетинг навколо нас», «Від бази практики до першого робочого місця».

Мультимедійні презентації та відеоматеріали розповідали про особливості та перспективи обраної професії товарознавця-комерсанта, знайомили з асортиментом та особливостями процесу виробництва різних груп продовольчих та непродовольчих товарів, а також демонстрували робо-

ту здобувачів освіти на базах практики, які часто стають їхнім першим робочим місцем.

Такі презентації є основою для подальшого поглиблення дослідницької роботи студентів, результати якої можуть бути використані в навчальному процесі. За збір, редагування та демонстрацію мультимедійних презентацій здобувачів освіти відповідає голова циклової комісії «Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» Вікторія Шух, викладачі Світлана Крапостіна та Олена Радченко.

В рамках тижня відбулися щорічні студентські олімпіади з товарознавства та комерційних дисциплін для студентів груп ТК-31, ТК-32, ТК-33. Під час олімпіади здобувачі освіти вирішували завдання з товарознавства продовольчих та непродовольчих товарів, комерційної діяльності, організації і технології торговельних процесів, маркетингу та менеджменту із застосуванням сучасних цифрових інструментів Google форми.

Завдання олімпіади вимагали від здобувачів освіти поглиблених знань з освітніх компонент та нестандартний підхід до їх вирішення. Організаторами були викладачка товарознавчих дисциплін, голова циклової комісії Вікторія Шух та викладачка товарознавчих дисциплін Олена Радченко, а також викладачі комерційних дисциплін Світлана Крапостіна та Тетяна Русецька. За результатами проведення олімпіад були визначено переможців та нагороджено грамотами.



Освітній процес передбачає не лише опанування здобувачами освіти теоретичними знаннями, практичними навичками та вміннями з освітніх компонент, але й вміння проявити свої творчі креативні здібності. Саме з цією метою під час тижня циклової комісії підприємництва торгівлі та біржової діяльності було проведено творчий конкурс мультимедійних презентацій серед здобувачів освіти перших, других та третіх курсів на тему «Відомі торгові марки».

В своїх презентаціях здобувачі освіти представили історію виникнення, розвитку та становлення відомих українських та міжнародних торгових марок виробників продовольчих та непродовольчих товарів та висвітлили асортимент їхньої продукції.

Такий творчий конкурс студентських мультимедійних презентацій сприяє розвитку творчих та креативних здібностей здобувачів освіти, ін-

новаційному підходу в дослідно-науковій роботі, допомагає розширити знання про відомі торгові марки.

Переможців олімпіад та творчих конкурсів було нагороджено грамотами під час підведення підсумків тижня товарознавця та комерсанта.

Викладачкою товарознавчих дисциплін Оленою Радченко була організована зустріч із роботодавцями, представниками баз практики фахового коледжу: начальником відділу кадрів гіпермаркету Там-Там Тетяною Кравчук та менеджером з персоналу гіпермаркету Там-Там Ангеліною Хомич.

Під час зустрічі здобувачі освіти мали змогу ознайомитися з особливостями роботи цього торговельного підприємства, перспективами його розвитку та отримали інформацію про вакансії, принципи організації праці, можливості працевлаштування та кар'єрного росту.

Важливим аспектом освітнього

процесу є закріплення здобувачами освіти здобутих теоретичних знань на практиці, а також безпосереднє ознайомлення із виробничими процесами та особливостями діяльності сучасних підприємств.

Цьому сприяють екскурсії зі здобувачами освіти на виробничі та торговельні підприємства. В рамках тижня циклової комісії підприємництва, торгівлі та біржової діяльності відбулася екскурсія здобувачів освіти на підприємство «Тигрес» – сучасного українського виробника пластмасових та м'яконабивних іграшок.

Під час екскурсії здобувачі освіти мали змогу ознайомитися з історією створення та розвитку підприємства, особливостями його діяльності, організації праці на управлінні на підприємстві, а також з сучасним обладнанням і новітніми технологіями виробництва та широким асортиментом іграшок.

Основна увага була зосереджена на етапах виробництва іграшок, сировині та матеріалах для виробництва та на процесі формування асортименту іграшок. А також здобувачі освіти ознайомилися із особливостями формування міжнародних комерційних зв'язків компанії «Тигрес».

Завершенням тижня став XII Всеукраїнський фестиваль професійної майстерності «КомерцФест-2023», який уже вчетверте проходив в онлайн режимі з використанням платформи Zoom. Попередні два роки це відбувалося через складну епідеміологічну ситуацію в країні, а сьогодні вже другий рік війна. Але ці страшні події не зламали українців, а навпаки згуртували на шляху до перемоги, так само як і молодих, перспективних та прогресивних учасників фестивалю.

В конкурсі взяла участь десять команд з різних міст України: з Києва, Черкаса, Миколаєва, Рівного, Хмельницького, Чернівців, Кропивницького, Тернополя, Івано-Франківська та Луцька.

Команди-учасниці змагалися у трьох конкурсах: «Товарознавець непродовольчих товарів», «Сучасний маркетолог», «Товарознавець продовольчих товарів». На розгляд компетентного журі були представлені відео та мультимедійні презентації з виконанням завдань фестивалю.

Під час виконання завдань фестивалю учасники давали товарознавчу характеристику обраних зразків продовольчих та непродовольчих товарів за класифікаційними ознаками, а також презентували сучасні українські підприємства-виробники іграшок.

Кожна команда-учасниця XII Всеукраїнського фестивалю професійної майстерності «КомерцФест-2023» здобула перемогу у певній номінації, а учасники команд, викладачі та освітні заклади отримали сертифікати, грамоти і подяки.

За матеріалами голови циклової комісії підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Вікторії ШУХ.

Обласна олімпіада з бухгалтерського обліку

Одним з важливих засобів підвищення якості навчання і виховання фахівців, здатних творчо застосовувати в практичній діяльності новітні досягнення науково-технічного і культурного процесу є дослідницька діяльність.

Організація наукових, науково-практичних, науково-методичних семінарів, конференцій, олімпіад, конкурсів науково-дослідних, курсових проєктів здобувачами освіти є невід'ємною складовою освітнього процесу Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Студентська олімпіада – це система змагань здобувачів освіти, що навчаються у закладах фахової передвищої освіти Волинської області, яка проводиться з метою активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів, інтенсифікації та удосконалення освітнього процесу, стимулювання потреб у творчому оволодінні знаннями, з метою розвитку і реалізації

їх творчих здібностей, виявлення науково-обдарованої, по справжньому талановитої молоді.

Уже традиційно щороку в рамках тижня циклової комісії фінансів, обліку та оподаткування серед студентів спеціальностей 071 Облік і оподаткування та 072 Фінанси, банківська справа та страхування з метою перевірки їх теоретичних знань та виявлення практичних навичок проводиться олімпіада з освітньої компоненти «Бухгалтерський облік».

Завдання олімпіади сформовані таким чином, щоб здобувачі освіти змогли розкрити теоретичні знання, продемонструвати вміння користуватись отриманою інформацією.

На наступному етапі, переможець



на коледжанському рівні бере участь в обласній олімпіаді з бухгалтерського обліку, яка ініціюється та проводиться в рамках обласного методичного об'єднання викладачів бухгалтерського обліку.

15 листопада 2023 року обласну

олімпіаду з бухгалтерського обліку було організовано та проведено на базі Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Олімпіада відбувалася у тестовому форматі на вебзастосунку Google Forms. Покликання на проходження тестів було надіслано кожному учаснику на електронну адресу, що була вказана ним під час реєстрації.

За підсумками обласної олімпіади з бухгалтерського обліку серед здобувачів освіти закладів фахової передвищої освіти Волинської області журі визначило переможців та призерів. Ними стали:

I місце – Артишевська Олександра Віталіївна (Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки»);

II місце – Машина Дарина Миколаївна (Луцький кооперативний фаховий коледж Львівського торговельно-економічного університету);

III місце – Науміч Аліна Ігорівна (Шацький лісовий фаховий коледж імені В. В. Сулька); Бейгер Анастасія Леонідівна (Відокремлений структурний підрозділ «Волинський фаховий коледж Національного університету харчових технологій»).

Вітаємо Олександру Артишевську, студентку Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки, із перемогою. Бажаємо успішного втілення всіх творчих і наукових задумів, життєвої енергії, успіхів, удачі, цікавих проєктів і задумів у житті, безперечних перемог і впевненості в собі.

Викладач циклової комісії фінансів, обліку та оподаткування
Наталія ДЕНИСЮК.

Реформа старшої профільної школи

7 грудня відбулися експертні обговорення впровадження профільної середньої освіти в закладах фахової передвищої освіти.



Захід став продовженням серії стратегічних сесій, які організовує Міністерство освіти і науки України за підтримки Швейцарсько-українського проєкту DECIDE у межах розроблення Стратегії реформи старшої профільної освіти та «дорожньої карти» її впровадження.

Заступник директора з навчальної роботи Ігор Макарук взяв участь у роботі стратегічної сесії «Реформа старшої профільної школи». Метою цієї сесії було визначення напрямів упровадження профільної середньої освіти (10-12 класи) саме у закладах фахової передвищої освіти.

До експертної сесії долучилися представники Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури та інформаційної політики, державної установи «Центр розвитку медсестрин-



ства Міністерства охорони здоров'я України», представники закладів фахової передвищої освіти та навчально-методичних центрів професійної освіти, розробники проєкту Державного стандарту середньої профільної освіти та експерти Проєкту DECIDE.

Під час стратегічної сесії учасники обговорили особливості впровадження проєкту Державного стандарту профільної середньої освіти в закладах фахової передвищої освіти та можливостей закладів фахової передвищої освіти ЗФПО у забезпеченні потреб громад в отримання якісної профільної середньої освіти як професійного, так і академічного спрямування.

Ігор Макарук виступив з доповіддю щодо можливостей інтеграції стандартів фахової передвищої освіти та проєкту Державного стандарту профільної середньої освіти.

Зокрема, експерти та представни-



ки закладів ФПО зосередилися у своїй роботі на таких питаннях:

- спряження стандартів ФПО та проєкту Державного стандарту профільної середньої освіти,
- організаційні аспекти можливостей реалізації Державного стандарту профільної середньої освіти в ЗФПО,
- особливості впровадження профільної середньої освіти професійного спрямування в ЗФПО,
- досвід співпраці ЗФПО з місцевими громадами,
- створення класів академічного спрямування у ЗФПО: можливості та переваги для громад.

За результатами обговорень напрацьовані рішення та відповідні рекомендації будуть передані для подальшого розгляду у Міністерство освіти і науки України.

Дар'я ОНИМОВА.



Співпраця із сонячною Італією

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки в межах співробітництва з питань проходження практики здобувачів освіти відбулось урочисте вручення іменних сертифікатів для здобувачів-практикантів після проходження практики в Італії, які в подальшому дають можливість працювати в готельно-ресторанному бізнесі Італії.

Голова асоціації «Середземноморський союз шеф-кухарів» Паоло Брешиа особисто вручив в присутності ректора ВНУ імені Лесі Українки Анатолія Цюся та директора ВСП «ФКБП ВНУ імені Лесі Українки» Станіслава Щерблюка учасникам проєкту сертифікати.

Відбувся також майстер-клас із приготування пасти та сервісного обслуговування гостей у ресторані. Захід організовано географічним факультетом спільно з Фаховим коледжем технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки й Асоціацією «Середземноморський союз шеф-кухарів» (м. Фоджа, Італія). Майстер-клас проводили голова асоціації Паоло Брешиа та його помічники Андрій і Єлизавета.

Учасники майстер-класу ознайомились зі специфікою приготування традиційних страв Півдня Італії, дізнались про важливість вибору якісних інгредієнтів, вивчали італійською мовою професійні кулінарні терміни тощо. У процесі приготування страв пан Паоло демонстрував кулінарну майстерність і ділився своїми «кулінарними секретами».

Єлизавета розповіла про специфіку обслуговування гостей у закладах готельно-ресторанного бізнесу Італії. Здобувачі освіти зуміли вдосконалити знання та вміння із сервісу столу за італійськими стандартами.

Закордонне стажування, а також отриманні знання та досвід допоможуть студентам у майбутньому побудувати успішну кар'єру.

Наш кор.

Переможна грація та гнучкість



У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки навчаються неймовірно талановиті та успішні діти. Про це свідчать їхні численні перемоги на обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях.

До прикладу, студентка групи С-21 Софія Максимова лише за цей семестр зуміла завоювати кілька нагород.

Так, під час Чемпіонату з художньої гімнастики, виступаючи у складі збірної команди Волинської області, дівчина здобула перше місце в програмі майстрів спорту.

Крім того, Софія взяла участь у Міжнародному турнірі «Варшавська осінь – 2023» з художньої гімнастики. Тут змагалися понад 300 спортсменів із різних країн світу, зокрема: Грузії, Польщі, Латвії, Литви та України.

В особистій програмі студентка ФКТБП посіла друге місце, зачарувавши глядачів і журі своїм професіоналізмом, талантом, наполегливістю і відданістю спорту. А також Софія Максимова виступила у складі української збірної. У результаті наша команда здобула нагороду «Найкраща команда» турніру.

Наш кор.



Плетений захист

Маскувальні сітки відіграють велику роль на полі бою, вони рятують від ворожого «ока» техніку та людей. Тож не дивно, що від початку повномасштабного вторгнення росії в Україну чимало волонтерів взяли за їх виготовлення.

Студенти та викладачі ФКТБП неодноразово долучалися до таких ініціатив, адже робота хоч і не складна, але довготривка та необхідна.

Цього разу до цієї справи у приміщенні бібліотеки-філіалу №10 для дорослих активно долучилися здобувачі освіти груп ТК-21 (Влада Блиндюк, Олександр Кравчук), ТК-22 (Юлія Денисюк, Максим Тімух, Карина Смолка, Максим Романчук, Софія Тричева), ТК-23 (Вероніка Дейнеко, Владислав Костецький, Владислав Бутаков, Денис Лунгу, Назар Комашко) на чолі з викладачкою української мови та літератури Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Інною Данилюк.

Тут не просто плетуть засоби захисту. Тут цим живуть, переймаються кожною деталлю та результатом. Студенти плели маскувальні сітки не на швидкість, а на якість.



Вони усвідомлюють, що кожен українець має долучатися до посилюючої допомоги, адже на Сході України вирішується зараз наше майбутнє, тому потрібно бути корисним і віддавати максимум знань, зусиль та навичок, щоб наблизити день, коли можна буде сміливо сказати: «Ми перемогли!».

Наш кор.

Національний тиждень читання

Студентською радою Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки проведено низку заходів у контексті Національного тижня читання.



Відкрив Акцію студентський флешмоб «Моя улюблена книга», який відбувся в читальному залі бібліотеки коледжу. У ньому взяли активну участь представники студентських груп першого-третього курсів.

Інтерес викликала книжкова виставка, що експонується з 4 грудня в бібліотеці коледжу і присвячена Національному тижню читання. На виставці представлена література, яку бібліотеки міста отри-



мали за сприяння Українського Інституту Книги. Студенти коледжу можуть взяти рекламні на виставці книги для читання у Волинській обласній державній універсальній науковій бібліотеці імені Олени Пчілки та Волинській обласній бібліотеці для юнацтва.

Актив бібліотеки та члени студради коледжу під керівництвом заступника директора Ігора Стельмашука обговорили 8 грудня перспективи спільної роботи в 2024 році і визначили низку заходів з промоції читання, які пройдуть в групах та в колективі коледжу упродовж прийдешнього року.

Наш кор.

ВІТАННЯ!

Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки щиро вітає Веремей Світлану Василівну з 60-річним ювілеєм.

Шановна ювілярко! Від щирого серця бажаємо, щоб з кожним днем Ваше життя наповнювалося новими фарбами, вогонь в очах ніколи не згасав, здоров'я не підводило, близькі не забували.

Також найщиріші побажання з Днем народження лунають на адресу очільника закладу – директора коледжу Станіслава Германовича Щєблюка! Від щиро-

го серця бажаємо Вам міцного здоров'я, особистого щастя, невичерпної енергії та наснаги в усіх Ваших добрих справах. Хай у Вашому домі завжди панують мир і злагода, у серці – доброта, а у справах – мудрість та виваженість. Нехай доля і надалі буде прихильною до Вас, даруючи радість життя, незрадливую удачу, вірних і надійних друзів.

Щоб спокій і мир панували в родині,
Щоб щастя всміхалось при кожній годині
Нехай обминають Вас болі й тривоги,
Хай стелиться довга життєва дорога,
Хай легко працюється, гарно
живеться,

Все вміється,
множиться
і удається!
Здоров'я міцного,
щастя без краю,
Усього найкращого ми Вам бажаємо!

